

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

Feladvány szerkesztői és teljes kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL.

Szerkesztő:
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben egy évre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A Nemzeti Egység szervezkedésének igazi értelme.

„Mindaddig nem lesz vége az állam és vele az állampolgárok nyomorúságának, míg a filozófusok királyok nem lesznek az országokban, vagy pedig a mai úgynevezett királyok s a hatalom urai igazán és mélyesen filozófálni nem fognak, vagyis amíg egymásra nem talál ez a kettő: az államhatalom és a filozófus.” (Platon.)

A ma embere, aki természetesen legjobban és legközvetlenebbül érzi a maga nyomorúságát, hajlandó azt hinni, hogy a mai hoz hasonló rossz viszonyok soha sem voltak a világban, hogy a ma emberének nyomorúsága minden eddigi felülmúl.

Az azonban alki, a történelem lapjait forgatja, hamarosan rájön, hogy az emberiség még a maiaknál is nagyobb nyomorúságokon ment keresztül, hogy az élet sohasem volt paradicsom, hogy az államhatalomnak mindig meg volt a maguk nagy szociális nehézségei s hogy mindig akadnak nagy gondolkodók, akik az állam és társadalom, az állam és egyén problémáival a szociális kérdésekkel lelkiismeretesen és behatóan foglalkoztak. Ide s tova 2300 éve, hogy Plató élt és az állam, valamint állampolgárok nyomorúságával foglalkozva, megállapította, hogy mindaddig nem lesz vége a bajoknak és nyomorúságoknak, amíg az államhatalom urai és kezelői munkásságukat filozófiai tartalommal meg nem töltik.

Természetes, hogy részleteiben mást értett Plató a filozófia alatt, mint mi, a lényege azonban a filozófiának mindig az igazságnak a keresése, melynek alapja az életre, a dolgok lényegére vonatkozó tudásnak az összessége; van abban sok tudás, a lények törvényszerűségeiből folyó logikus kényszerűségek felismerése, egy kis metafizika, erkölcsan és esztétika; mindezek csak részei a tudásnak, melyeket egységbe foglalni s az ezen egységen keresztül megnyilatkozó igazságot kikutatni, s ezt a igazságot a mindennapi élet megnyilatkozásában érvényesíteni a filozófia s illetve a filozófiai tartalommal telített kormányzás feladata.

Merjük állítani, hogy nem volt még politikai rendszer, amely any-

nyira igyekezett volna filozófiai tartalommal megtölteni a maga programját, gyakorlati célkitűzéseit, mint a Nemzeti Egység Munkatervé, nem volt még rendszer, amely anynyira igyekezett volna az igazság követelményeit érvényesíteni az élet minden vonatkozásában, az állami, társadalmi, gazdasági, kulturális és szociális feladatok terén mint a Nemzeti Egység szervezete. Csak néhány idézet a munkatervből, amelyek fenti állításainkat igazolják.

A Nemzeti Egység politikájának a céljával a nemzet minden tagja részére az elérhető legnagyob erkölcsi és anyagi jólét biztosítását tűzte ki; közjogi és államigazgatási berendezésünket úgy öhajlta átalakítani, hogy ez a nemzeti erők maximumát biztosítsa a hatalom kezelői számára.

Az előléptetéseknél és tisztviselői állások betöltésénél a szakszerű szelekciót biztosítja a terv s szigorú elveket alkalmaz főként a vezetésre és irányításra való alkalmasság megállapításánál. Erőteljes szociális és erkölcsi tartalmat jelent a munkaterv azon célkitűzése, mely az álláshalmozást a közszolgálatban intézményesen lehetetlenné akarja tenni és a közéleti tisztaság követelményeit az összeférhetlenség szigorú szabályozásával biztosítja.

Mélyseges filozófiai tartalom nyilatkozik meg a jogszabályok igazi rendeltetéseinél megállapításánál, amelyenl arra törekszik, hogy jogszabályainak ne a gyengébbet a termelő munkában való részvételtől elriasztó tilalomfalk és utvesztők legyenek, hanem a haladást elősegítő utjelző táblák a gazdasági, társadalmi és államélet szövevényes útjain.

Szociálpolitikájának feladatátul a munkaközvetítés, a munkabíraskodás, a betegség, rokkantság, öregesség s a munkanélküliség elleni biztosítás ügyének intézményes rendezését az érdekképviseleti rendszer keretein belül tűzte ki.

A Nemzeti Munkaterv természetl, mezőgazdasági, ipari, kereskedelmi, hitel, kulturpolitikai és népegészségügyi fejezeteit át- és átbalja az igazság, a szociális igazság keresésére és érvényesítésére irányuló tö-

relvés. Minden elméleti célkitűzés, program azonban csak akkor érvényesülhet, ha akadnak lelkes emberek, akik nemcsak a nagy tervek kidolgozását vállalják, akik nemcsak vezérek akarnak lenni, hanem arra is vállalkoznak, hogy a hétköznapi életben, a mindennapi munka keretében maguk érvényesítsék és másokat is rábírnak az elvek érvényesítésére, gyakorlati megvalósítására.

Az emberek legnagyobb része ma három kategóriába sorozható: kevesen vannak olyanok, akiknek számára a sors biztosította a lehető legnagyobb anyagi és erkölcsi jólétet; nagyon sokan vannak olyanok, akiknek hiányzik mindkettő s még többben vannak olyanok akik a két szélsőség között lebegnek és akiket állandóan fenyeget a veszély, hogy lecsusszhatnak a főként anyagi jólétet nélkülöző nincstelenség közé.

A Nemzeti Egység tagozatai minden városban és minden községben módot nyújtanak arra, hogy a legnagyobb — általános — anyagi és erkölcsi jólét elérésére törekvő munkából mindenki kivége részét s kívánatosnak is tartjuk, hogy menjen át teljesen a köztudatba az a meggyőződés, hogy a Nemzeti Egység szervezete nem elsősorban politikai célt szolgáló organizmus, hanem hatalmas nagy munkatábor, mely arra törekszik, hogy azt a filozófiai tartalmat, az igazságnak azt az őszinte keresését és az élet minden megnyilvánulásában való érvényesülését előmozdítsa, melyet Plató fentebbi idézetében szükségesnek tartott ahov, hogy véga legyen az állam és állampolgárok nyomorúságának, hogy végre elérjük azt az időt, amikor egymásra talál „az államhatalom és a filozófus.”

Dr.KL.

Ma délután fél háromkor temetik Dollfuss kancellár hamvait.

A magyar rádió helyszíni közvetítést ad a temetésről.

Dollfuss kancellár temetése ma délután fél háromkor kezdődik. A magyar rádió két részben ad helyszíni közvetítést a végítésség adásról. Fél háromtól körülbelül negyed 4 ig közvetíti Miklas birodalmi elnök, Stahrenberg alkancellár, Schmidt

bécsi polgármester és dr. Stephan Heimwerth-vezér gyászbeszédét és 5 órától fél 6 ig Initzter biboros érsek szertartását közvetíti a rádió. A bécsi stuói a temetés után beszélteti mai napra a közvetítést.

Papen lesz a német bécsi követ.

Berlinben nagy izgalmat idéztek elő a bécsi események. Hitler kancellár levelet intézett Papen alkancellárhoz, melyben Németország békes szándékát hangsúlyozza. Rieth dr. bécsi követet állásától felment a birodalmi kormány, mert előzetes megkérdezés nélkül olyan kötelezettségeket vállalt, amelyek igen alkalmasak voltak arra, hogy differenci-

kat keltsen Ausztria és Németország között.

Rieth dr. utódául Papent nevezte ki Hitler és német politikai körökben meg vannak győződve arról, hogy Papennek sikerülni fog a két állam közötti feszültséget eliminálni. Papen kinevezése általános megnyugvást kellett.

Hétfőn itélkeznek Dollfuss gyilkosai felett.

Tíz—tizenkét nemzeti szocialista kivégzése várható.

Dollfuss kancellár gyilkosainak személyét eddig pontosan nem sikerült megállapítani. Panetta Ottó volt császárudász önként jelentkezett és azt állította, hogy ő volt Dollfuss gyilkosa, de fegyvere a tumultusban véletlenül sült el. A nyomozó hatóságok természetesen nem adnak hitelt a volt császárudász vallomásá-

nak, mert az a vélemény, hogy a gyilkosságot löbben követették el.

A 144 letartóztatott terroristát a Marokkónérgassai rendőrkaszárnyában őrzik. A statáriális bíróság hétfőn itélkezik a gyilkosok felett. Hír szerint 10—12 halálos ítéletre íhet számítani.

Igmándi a világ legjobb keserűvize!

Ha ninesen étvágya, a nyelve sem tisztja,
néhány korty Igmándi étvágyát meghozza.

Már milliók tudják, kik eddig nem tudták,
hogy az Igmándi víz, legjobbkészítő.

Figyelem! Az Igmándi keserűvíz kis, három és fél decis üvegekben is kapható!

Marácsi Piroska, a fantasztikus meséjű tolvajlány a bajai törvényszék előtt.

Ujabb hat havi börtönrre ítélték a többször büntetett tolvajt.

Megírta annak idején a Baja-Bácska, milyen izgalmas hajszá után sikerült elfogni és ártalmatlanná tenni Marácsi Piroskát, a veszedelmes tolvajlányt, aki fiatal életkora ellenére is már szép karriert futott be a bűnözők világában.

Eltűnik a selyemruha.

Marácsi Piroska csak februárban szabadult a fogházból, ugyancsak különböző lopások büntetések kitöltése után. Nem sokkal azután a borotái származású leány — aki különben rendes becsületű emberek gyermeke — elszegődött László Győzőné bajai lakoshoz bejárónói minőségben. Urnője csakhamar kellemetlen meglepetéssel tapasztalta, hogy amióta Piroska a házába költözött, hol egy-egy selyemharisnya, zsebkendő hiányzik. Egy délután, amikor nem volt otthon, Marácsi Piroska felkutatta a ruhásszekrényt és elvitte Lászlóné fekete selyemruháját és végleg el is távozott.

Piroskának kalap kella.

Az algépirónó ezenkívül felkereste Becker Józsefnét is, hogy lakásra volna szüksége. Beckernének meg azt is mondta, hogy zárdában ne-

velkedett és azért inkább csak szolid emberek társaságát keresi. Új háziasszonyának felült, hogy Piroska ha eltávozott hazulról, még éjfélkor is alig tért vissza. Egyszer vétkesen elment, de emléklőt elvitte Beckerné kislányának a sötétléc kalapiát és egyéb apróságokat.

Az újabb lakásváltozás.

Piroska most sem jött zavarba. Harmadik lakást keresett. Öv. Pucklnéhoz ment, ott dr. Mészáros ügyvéd gépirónójának mondta magától csak felnapot töltött. Felkutatatta a szekrényt, kivett onnét egy ezüst órát, némi készpénzt és tovább ment.

Nem jutott azonban messzire, mert Beckerné már kereste és rendőrség segítségével egyesült erővel elfogták a bokod szőlők felé menekülő tolvajt.

Vissza a börtönbe.

Marácsi Piroska ügyét tegnap tárgyalta dr. Hajdu Imre bíró és egy bíró. A lány sirva védekezett és a bizonyítékok elején mindent beismer. Marácsi Piroskát lopás büntetésében mondták ki bűnösnek és hat havi börtönrre ítélték jogerősen.

Üfensége dr. József Ferenc Kolumbusza Baján.

Szabadtéri előadás a Kamarásdunán.

1934. aug. 5 én este 7 órakor a szerző személyes jelenlétében egy 46 m. hosszú és 28 m. magas hajón megjátszandó ezen modern szabadtéri előadásra a szükséges tudnivalókról a következőkben tájékoztatjuk a közönséget:

1. A hajó az eredeti Santa Maria mintájára készült. Az emeletes fedélzeten, az oldalfalról nyíló kajütökben, a kötéltárgyakon játszódnak le az a rendkívül érdekesítő cselekmény, amely Columbus lángelméjét, küzdelmeit magán a felfedező nagy uton, mely vallásosságát, a kor színtje fölé emelkedő tudását és az acélos férfitüspő érzékűt meg. Ezt a művészi cselekményt a szabadtér és a bűbajos esti hangulat minden kinalózkodó módjának kiaknázása (szavalókórus, vihar, hatásvilágítások, segélykiáltások, zendülés, víziók, zenéi aláfestések stb.) soha el nem multható élménnyé varázsolják a város szívében lévő kies Kama-

rásduna panorámájában. Az amfiteátrumszerű partra épített nézőtér 8 ezer néző befogadására alkalmas.

2. A MÁV. filléres vonatokat indít Pécsről, Bátaszéletről Szekszárd belcopolásával és Kalocsa, Kiskőrös, Kiskunhalason át, s ezek Jánosalmán és Bácsalmáson is megállanak. Ezenkívül a kereskedelmi minisztérium 48.620 I. 1934. számú rendeletével az ország területére 33 százalékos utazási kedvezményt engedélyezett. A menetkedvezmény kiszolgáltatása menetérti jegy alapján történik s a visszautazásra akkor igényelhető ha a rendezőbizottság a visszautazás előtt lebélyegezte. Ezen kedvezményes vasúti jegy váltására jogosító igazolvány ára 1 P 30 fill. és ebben az állóhelyreértékes belépőjegy ára is bentfoglaltatik. Ezen utazási kedvezményeket az IBUSZ budapesti főirodája (Vigadó-tér 2.) és az összes menetjegyirodák intézik. A bajai menetjegy-

zalekos kedvezménnyel jár.

A bajai autóbusszvállalat pedig 22 jelentkező esetén tejszerűszerinti időben ide és visszautazítja az utasokat a szokott áratán 2 P. 70 fillérért, amely összegben az állóhely ára is bentfoglaltatik.

A gőzhajókra a kedvezményes wickend (hétvégi jegyek) szolgálnak olcsó utazási lehetőséggel.

3. A szabadtéri előadásra belépőjegyek kaphatók vagy jegyezhetőek Baján kívül: Csáscher A. gépkereskedés Bácsalmás, Felsőbácska könyvkereskedés Jánosalmán, Hirt hirdető vállalat Kiskunhalas, Szekszárd város polgármesteri hivatalában, Babócsay János főkéntor Bátaszék, a Duna mentén Abony, Budafok, Budapestény, Esztergom, Győr, Kalocsa, Kiskőrös, Mohács stb. lapszerkesztőségeiben és az Ibusz összes menetjegyirodáiban.

Az IBUSZ 96/DI körözvényéből: Filléres vonatok a bajai Kolumbusz-előadásra. 1. Pécs — Szekszárd — Baja: szerelvénye 10 C á 50. Menetidj: Pécsről és Szekszárdról 2 40 P. 2. Kalocsa — Kiskunhalas — Baja: szerelvénye 10 C á 50. Menetidj: Kalocsáról 3 50 P, Kiskunhalasról 2 P.

Figyelemztetés. A bajai Kolumbusz előadásra indítandó filléres vonatok jegyeihez az előadásra szóló 50 filléres, vagy 1 pengős belépőjegyet minden esetben meg kell váltani, ezeket a jegyeket az érdekeltek IBUSZ irodáknak külön küldötte meg az IBUSZ főirodája.

Szigorított dologházra ítélték a bajai törvényszék a bácsalmási párnatolvajt.

Három hónapi elzárásra ítélték egy notorius csavargót.

Ez év februárjában szabadult ki a fogházból Kovács Antal többször büntetett állatlan csavargó. A rovtól multu tolvajnak dolgozni nem volt sok kedve s Bácsalmáson bolyongásban bemászott Malósevic Boldizsár jómódu gazdához és megdézsmálta az agytól készletét. Elvitt magával öt nagy párnát és két dunát, összesen 20 kg kitűnő minőségű tollat.

Ezután felkereste Vuich Zsigmond tollkereskedőt és annak eladta a

tollat kilogrammonként 4 50 pengős áron. Nem soká élvezhette a sikerült üzlet örömeit, mert a csendőrék elfogták s az ügyesség kezére került.

Tegnap tárgyalta a bajai törvényszék dr. László tanácsa Kovács Antal újabb bűnügyét.

A vádat dr. Gramling Kornél ügyéségi elnök képviselte, a védelmet dr. Boróczky Kálmán látta el.

Kovács Antal a kihallgatásakor mindent beismer és nyomorával

**„Gerté” légyirtóval
tég egy kísérletet
Nem látsz otthonodban
többé rovar, legyet**

14 kg. üveg fuvóval együtt	2— pengő.
12 kg. " " " "	3:50 " "
1 kg. " " " "	6— " "

Készíti: Gyarmati gyógyszerár Baja.

AUTÓ és motorkékpár PNEUMATIKOK
a legjobb külföldi gyártmányokban garanciával.

AUTÓALKATRÉSZEK
összes olasz, francia és amerikai autókhoz.

FELSZERELÉSI CIKKEK
legelősbőben:

NAGY JÓZSEF
Budapest, VI., Andrássy-ut. 34.
Telefon: 221-97.

védkezett. Az ügyész vádbeszédében a vádolt súlyos bűntettét kérte a vád fenntartásával.

Kovács Antal a törvényszék lopás bűntettében mondotta ki büntetés és ezért három évi szigorított dolgozháza ítéletét. Az ítélet jogerős.

Hol kezdjük?

Ég a vágtyól minden gazda, hogy adósságaitól szabaduljon, hogy ismét jövedelmeiben gazdálkodjon. A buza jobb ara indokolja, hogy ismét a buzán legyen a termelés hangulysága, hogy többet termeljünk belőle ugyanazon a területen.

De hol kezdjük? Több állótrágyával? Ehhez több haszonállat kellene. Ez viszont több takarmányt igényel. S honnan vegyük ezt, különösen az ezévi szárazság után. Így tehát nem boldogulunk.

Helyes talajműveléssel fokozzuk a termést, de csak ideig-óráig. Több terméssel több táplálékanyagot veszünk ki a talajból, ha pedig ezt nem pótoljuk, talajunk elszegényedik.

Mi tehát a megoldás? A műtrágya nem drága, könnyen beilleszthető a termelés rendjébe. Gyorsan és bőségesen fizeti vissza az érte kiadott pénzt, amellel a növények minőségét javítja, s így az értékesítésüket is megkönnyíti. Ha nemcsak a szemesek alá adunk szuperfoszfátot, hanem a takarmánynövények alá is, s jó vetőmagot feltelvezve, a gazda rövid idő alatt gazdaságát virágzó jólétre hozhatja. Szuperfoszfáttal kezdjük!

HIREK.

Bensőséges ünnepelésben részesítették a gyémánt-jubileumos bajai házaspárt.

Bensőséges aktus játszódott le ma délelőtt a belvárosi plebiánia templomában Grünfelder Antal ny. p. ü. számtanácsos és neje Kersch Lenke most-ünnepelték 60-ik házassági évfordulójukat. A gyémántlakodalom alkalmával az agg házaspár és kiterjedt rokonsága reggel 8 órakor misét hallgatott s a szentségekhez járult. A misét Scherk Marian cisztercita áldozópap mondotta az orgonán Herr György zongoraművész tanítóképző intézeti tanár játszott nemes, mély művészettel. Mindket-

len, sőt még a miniszterek is a gyémántmisés házaspár családjának tagjai. Megható mozzanata volt a lélekemelő szertartásnak, mikor az ifjú pap megéldotta a már egészen fehér hajú öregembereket. A 85 esztendő kora ellenére is még rugalmas öregr és a 76 éves nagyszöny gyémántlakodalma ünnepeket jelent a kiterjedt rokonsághoz tartozó Kersch, Herr, Szommer és Scherk családokra is. A Baján igen jól ismert régi urak család köztiszteletben megőszült gyémántjubilaeumos tagjait a város társadalmi sok jókívánattal érszította el.

Holnap lesz a Legeltetési Társulat közgyűlése. Holnap délelőtt 9 órakor lesz a Szentistváni Legeltetési Társulat elnökválasztó közgyűlése, dr. Reiser Antal tanácsnok elnökségével a városháza dísztermében folytatják a közgyűlést, melyre ma dobszó után újra felhívták az érdekeltek figyelmét.

Építik a baja-bátaszéki-ut kőpályáját. Megitta a Baja-Bácska, hogy a baja-bátaszéki törvényhatósági közut építését a transzfer-alapból megszavazott 65.000 pengő államkölcsönrel továbbfolytatják. A nagyszabású utépítést folytatásának előmunkálatait már megkezdették s az építkezést teljes erővel augusztus elején fogják megindítani. A kőpálya építését még október végére befejezik, hogy november elején az utat-teszt a forgalomnak átadhassák.

Áramszünet. A villamosüzemek igazgatóságától nyert értesülésként szerint folyó hó 29-én vasárnap reggel 7 óráig előreláthatólag delután 2 óráig különböző fenntartási munkálatok elővégzése céljából áramszünet lesz.

Megindult az eljárás a Madách Imre utcai biciklák ellen. Jelentette a Baja-Bácska, hogy folyó hó 24-én éjjel Moricz István napszámot, Kölesei Ferenc-utca 37 szám alatti labost a Madách Imre utcában megbicskálták. A rendőrség megállapította, hogy a tettes Melcher András napszámossal azonos, aki ellen könnyű testi sértés miatt az eljárás megindult.

Elvágtá a kezét munkaközben. Jungából Ferenc cipész-mester Körmenyi Béla neví tanonca munkaközben a jobb kéz mutatóujján súlyos sebet ejtett. Az inast a mentők költötték be.

A gyomorfejás,

gyomornyomás, bélsárpangás, alhasi vérbőség, nagyfokú, erjedés, rossz emésztés, lehér nyelvéledék, kábultság, fulladás, halvány arcszín, migrén, kedvetlenség a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által igen sok esetben hamarosan elmúlik. Az orvosi világot azért nyilatkozik a legnagyobb elismeréssel a magyar Ferenc József vizről, mert hatása izgékonny bélrendszerű egyéneknek is megbízható és rendkívül enyhe.

A Kiskunbizottság értesíti tagjait, hogy folyó hó 30-án este fél 9 órakor a Központi Kávéház éttermében gyűlést tart. Kéri a versenyzőket előkészítőit, hogy a pontos nevezéseket, nevezési díjakat együtt a gyűlésre hozzák magukkal. Kiskunbizottság.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LEHEL.

1934. ch. 8215 és 8316 szám.

Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a I.-II. Cs. Tóth Géza budapesti ügyvéd által képviselt I.-II. Első Magyar Ált. Biztosító Társ. végrehajtató javára végrehajtást szennedék ellen 88 707/152 P. 20 filler tőke és járulékaik erejéig a budapesti közp. írásbíróóság 1933. P. 202131. és 250351-931sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtást folytán végrehajtást szennedéknél 1934. évi V. hó 2-án és 1932. évi X. hó 4-én le-, illetve felülfogalt és 1539 pengőre becsült bitorok, sorlések és egyéb ingóságokra a bajai királyi járásbíróóság Pk. 11494-1934. sz. végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t.-c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből hi nem tűnő más foglaltak javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az eszetre, ha kielégítési joguk

ma is fennáll és ha ellenük határozó hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szennedő lakásán, Szerelem községben, Öreg utca 75. házszám alatt leendő megtartására 1934. évi augusztus hó 4. napjának délelőtti 10 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legkisebb árúknak köszpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a borsérték hétéharmadánál alacsonyabb áron végrehajtási szennedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P. csalt az vehet részt, ki 10 százalék bálnalpenzt letesz.

Baja, 1934. július hó 18-án.

Korváth Andor

kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

Paradicsom
paszirszíták,
paszirteknők,
paszirozógépek

olcsón beszerezhető!

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 180

URÁNIA

Július hó 28-án, szombaton
Július hó 29-én, vasárnap
Rendes helyárrakkal!

LAWRENCE TIBBET

a világ leghíresebb bariton énekesének utólréhetetlen szépségű filmje, a

SASOK ÉNEKE

Lehár Ferenc Cigányszerelem c. operettje a filmen.

A kacagásról **STAN&PAN** gondoskodik

Az Albertina-Pash ballet szenzációs táncszámaival!

Kulturfilm és rajzfilm kiegészítéssel.

Minden igényt kielégítő

**Cementlapok,
Betonárúk,
Műkőmunkák,
Siremlékek,**

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárúgyárban,

Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.

**Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.**

Fizessen elő

a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

**Kerti murva
Dunakavics
Mész
Cement
Köpor
Nádfonat
Szigetelő és
tetőpapír**

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

Baltázott lágyfa ölenként házhoz szállítva **P 16**
**la. porosz diókoksz
DOROGI KOKSZ
DOROGI TOJÁSSZÉN**
Budapesti elsőrendű gázkoksz

2 éves lágy és kemény tüzfát ölben és felaprítva legolcsóbb árban szállít

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Saját gyártmányu
Jégszekrények

olcsón
beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

1 drb gyümölcskosár fedővel —'20
1 drb 2 kötésű la seprű —'50
1 „ 3 „ la „ —'60
1 „ 4 „ la „ —'70
1 liter mák —'36
1 kg. tiszta zsemlyemorzsa (legkisebb vétel 1 kg) —'48

KASS

Váradi érsek-u. 25.

A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának

BAJA, FERENCIEK-TÉRE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a BAJA-BÁCSKA előfizetésével együtt a **TUKOR** c. képes havi folyóiratra is előfizetek. Kérem, sziveskedjenek a folyóiratot 1934.-tólig, tehát

egy hónapon át — negyedéven át — féléven át — egész éven át — címre megküldeni. Az előfizetési díjat — az előfizetési díj különbözetét.....összegben Önöknek egyidejűleg beküldöm.

Kelt....., 193..... hó.....n

Név:

Foglalkozás:

Postai címe:

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Tatai 5 kilogrammos téglabrikett
cséplésre legolcsóbb! — Kályhafűtőre használjon:

**Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.**

Eladás nagyban és kicsinyben. házhoz szállítva.

**Olcsó week-end sajt
és juh-sajt, naponta
készült friss tea-vaj**

**legolcsóbban
és
legmegbízhatóbban
RÉDEY JÓZSEF**

Belvárosi Tejüzemében
szerezheti be. — Vízontel-
adóknak nagy árengedmény!

Lefőlözött tej
literje házhoz szállítva 3 fil-
lér, 25 liter vásárlása esetén.
Sertés- és baromfi-nevelésnél
nélkülözhetetlen!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
július 23-tól július 30-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL**

gyógyszertára

Veszek

szépirodalmi könyveket

KASS

Váradi érsek u. 25.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
10 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

**Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok**
legolcsóbban és lelegegánsabban
Máté Lajos uriszabónál
Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.